



伊朗最高精神领袖阿亚图拉·阿里·哈梅内伊(左2)16日在德黑兰与四名总统候选人代表举行会谈。

新华社/法新

伊朗开查舞弊指控

穆萨维支持者“无声示威” 伊朗抗议美国“干涉”

伊朗总统选举争议引发的街头抗争17日进入第5天，败选的前总理穆萨维支持者不顾政府禁令，17日晚继续在首都德黑兰等地举行示威活动。伊朗国家电台18日报道，伊朗宪法监护委员会已经开始核查总统选举中3名失利候选人提出的数百项舞弊指控，同时邀请这些候选人20日参加一次会议，讨论相关指控。

另外，伊朗指责美国牵涉进伊朗大选后混乱局面，对此，美国再次予以否认。

开始核查

伊朗宪监会一名发言人说，本月12日举行的总统选举投票后，3名候选人共提交646项舞弊指控，宪监会已经开始仔细核查。

伊朗内政部13日公布的投票结果显示，总统内贾德共获得62.63%的选票，远远超出主要竞争对手穆萨维的33.75%，其余两名候选人、前伊斯兰革命卫队总司令穆赫辛·雷扎伊和前议长迈赫迪·卡鲁比得票率均低于2%。

宣布核查指控同时，这名发言人还证实邀请上述3人20日参加一次由宪监会组织的会议，讨论有关舞弊指控。包括穆萨维在内的候选人尚未对这一邀请作出回应。

“黑色海洋”

穆萨维17日通过个人网站，呼吁支持者把18日当作“哀悼日”，向死于街头冲突的民众及其家人表示哀悼之情。他说，自己也将出现在18日下午的集会上。

17日晚间，数以万计的穆萨维支持者不顾伊朗内政部禁令，涌入德黑兰北部的哈夫特运河广场，开展“无声示威”。路透社援引现场目击者的话报道，示威人群大多黑色装束，以示静穆哀悼，伊朗街头当天出现“黑色海洋”。

据支持穆萨维的网站18日披露，他们已经向伊朗当局申请于当地时间20日在德黑兰举行游行示威活动，前任改革派总统哈塔米和穆萨维都会参加此次游行，穆萨维届时还将对游行民众发表公开演说。

大学遇袭？

伊朗国家电视台英语频道17日报道，伊朗内政部已下令对德黑兰大学学生遭袭指控展开调查。一名当事学生告诉CNN网络报道员，15日早间，警察和民兵武装冲击学生宿舍，投掷催泪瓦斯。一些学生遭到殴打，另有学生被捕。

CNN另据视频网站上的录像及一些组织收集的信息

报道说，伊斯法罕大学、大不里士大学等知名学府及马什哈德、设拉子等市一些大学生遇袭。

呼吁放人

在政府逮捕多名支持穆萨维的改革派知名人士后，穆萨维17日联手改革派领军人物、前总统哈塔米，向司法总检察官阿图拉·马哈茂德·哈希米发出公开信，敦促政府释放近期被抓改革派人士，结束针对穆萨维支持者的暴力。

伊朗法尔斯通讯社18日援引伊朗情报部长埃杰耶的话说，伊朗当局已经逮捕了30多名被指控组织近日德黑兰等地暴乱事件的策划者。

埃杰耶强调，应该把一些群众抗议活动与部分暴乱分子犯下的罪行严格区别开来。穆萨维的顾问拉比伊17日说，近日制造了一些破坏和纵火活动的暴乱分子与穆萨维阵营没有任何关系。

领袖定调

另据英国《泰晤士报》6月18日报道，伊朗最高精神领袖哈梅内伊19日将在德黑兰出席一个祈祷仪式，届时他将就伊朗目前的局势发表讲话。分析称，哈梅内伊的讲话将为伊朗大选后出现的骚乱局势定调。

领袖定调

另据英国《泰晤士报》6月18日报道，伊朗最高精神领袖哈梅内伊19日将在德黑兰出席一个祈祷仪式，届时他将就伊朗目前的局势发表讲话。分析称，哈梅内伊的讲话将为伊朗大选后出现的骚乱局势定调。



17日，在韩国首都首尔举行的2010年世界杯预选赛亚洲区十强赛韩国对伊朗的比赛中，伊朗球迷举着穆萨维海报。新华社/路透

综合中国日报、新华社消息

新闻
分析

穆萨维何以公开挑战最高领袖？

伊朗最高精神领袖哈梅内伊在伊朗无疑拥有至高无上的影响力。然而，就在他发出了希望平息目前的混乱局势的呼吁之后，穆萨维却公开要求其支持者进行沉默抗议，并在清真寺哀悼死者。

这一最新进展被解读为：穆萨维是在挑战最高领袖哈梅内伊的绝对权威，或者向其公开施加压力。而穆萨维之所以这样做，似乎是有很大底气的。首先，巨大的民间支持资源使政府发出的禁止集会的禁令成为一纸空

文；其次，时间对穆萨维有利，久拖不决，他所吸引的人气就会越盛；第三，目前局势已使最高领袖哈梅内伊和伊朗宪监会骑虎难下。

现在非常明显的是，如果不能消除日益尖锐的对抗情绪，民众的抗议行动就有失控的可能，为了度过这场危机，伊朗现政权有可能被迫作出让步和调整。而这样的决定，一定只能出自最高精神领袖哈梅内伊。所以，穆萨维的挑战实际上是在迫使哈梅内伊作出一定的让步。



17日，在韩国首都首尔举行的2010年世界杯预选赛亚洲区十强赛韩国对伊朗的比赛中，伊朗球迷举着穆萨维海报。新华社/路透

全省版 覆盖苏皖 广告热线 : 025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

狮头鱼尾酸奶吧
现酿酸奶，开一家，火一家
加盟热线:025-83203238, 83203239

招商
开高清影厅、生意火！025-84033611, www.1080gq.cn

贷款咨询服务
兑诺:财团直投,个人、企业贷款(10万-3亿),外地可。025-52304249

招聘信息

奥渡船舶急聘

普通船员,年薪7-10万元(按月发工资),签合同、办保险,即上岸。025-84210300

环宇船务

由于本公司向海外发展急聘船员38名,需体健能吃苦48周岁内,年薪加奖金10-12万元,签合同,办保险。025-85553880

诚聘普通船员,年薪7-10万元,签合同,即上岸。025-83407173
急聘船员40名,年薪5-10万元,签合同,办保险,包食宿,即上岸。025-85537260

◆◆◆中国白斑研究中心临床协作医院◆◆◆

“关爱青少年，消除白斑”白斑载体技术 国际首席专家亲临本院联合会诊

“关爱青少年，消除白斑”由美国白斑研究院、中国白斑研究中心、济南106医院消除白斑治疗基地，2009年新成果推介会暨联合会诊巡诊活动，继北京、上海、济南之后，新一轮巡诊活动于2009年6月13日延长到7月10日在南京隆重举行。白斑载体技术国际首席专家沈教授、陈教授、程教授、白斑科研协会会员贾主任亲临我院坐诊，专家承诺亲自指导治疗，从6月19日起新增100名患者，受诊面积4cm²免治疗费，学生优待6cm²，黑色素中药调理优惠10%。(每天专家接诊限10名，患者请提前预约)

专家预约电话:025-85688872 025-84638839

院址:南京市解放南路156号(解放南路与大光路交叉口)详情请登录:www.02555.com

朝鲜再发禁航警告

据新华社电 日本海上保安厅18日宣布，日方当天监听到朝鲜向东部海域船只发出无线电禁航警告。这是朝鲜不到两周时间内再次发布航行警告。

据海上保安厅介绍，朝方这次划定的禁航海域位于东部沿海城市元山外，与日本海东部重叠，长约263公里，宽至多54公里，每日禁航时间为当地时间上午8时至晚8时，至30日结束。

日本共同社报道，这次禁航警告内容与前一次基本相似，海上保安厅监听到这次禁航警告后也发出警讯，提醒相关船只注意。

海上保安厅巡逻船只7日晚接收到朝鲜用无线电向

东部海域渔船、渔民发出的禁航警告。禁航日期为10日至30日，每日禁航时间段与18日这次相同。

海上保安厅负责人说，眼下尚不清楚朝鲜为何再次发布禁航警告，也不清楚这次警告与前一次是否相关。

共同社说，前一次禁航警告覆盖区域东北端接近朝鲜咸镜北道花台郡舞水端里发射基地，朝方再发禁航警告暗示，朝鲜可能准备发射更多短程导弹。

朝鲜上月实施地下核试验和发射导弹前，也曾在元山外等海域划定禁航区。韩国政府此后证实，5月26日至29日期间，朝鲜向东部海域试射数枚对空、地对舰导弹。

老贝付费留宿女子？ 意大利媒体再爆总理丑闻



受邀参加贝卢斯科尼派对的女明星帕特里齐亚(后左)在巴里市参加地方选举活动

丽贝卢斯科尼在派对上播放了他与美国前总统小布什会面的录像及其撤丁岛别墅的照片，其间还为大家唱歌和讲笑话。

英国《泰晤士报》网站6月18日援引意大利《晚邮报》的报道说，意南部城市巴里市地方法院正在对贝卢斯科尼是否用金钱引诱年轻女子卖淫展开调查，这使绯闻不断的总理再次陷入尴尬。

意大利安莎通讯社也证实，意大利巴里市法院正在调查一些女性受邀参加派对的所得是否与“卖淫”有关。

贝卢斯科尼则于当天斥责这则报道是“垃圾”。

贝氏大开空头支票

由于贝卢斯科尼并没有兑现自己的承诺，此后帕特里齐亚拒绝了对方的多次邀请。帕特里齐亚称，贝卢斯科尼对她的允诺不仅限于此，还包括承诺让她成为欧洲议会选举中的候选人。但由于此事被他的妻子韦罗妮卡·拉里奥曝光而只能作罢。作为补偿，帕特里齐亚又获准参加贝卢斯科尼领导的自由人民党在巴里市的地方选举活动。

然而，当帕特里齐亚5月末回到巴里市准备参加在那里举行的一次选举会议时，却被保安拦在了门外。此外，她的住所还被盗，电脑、CD、衣服甚至内衣都被偷走。帕特里齐亚认为这次失窃很蹊跷。

贝氏怒斥“桃色绯闻”

面对爆料，贝氏当天发表声明，直斥意国内报纸内容充斥“垃圾和谎言”。我不会被这些攻击吓倒，我将一如既往为国家利益工作。”他说。

贝氏律师尼科洛·戈迪尼也指责报道没有任何事实依据，称帕特里齐亚是在发泄自己选举首轮失利的不满。王妮娜 梁杉(中国日报)